Madame, Monsieur,
Le 18 septembre, nous serons en grève contre l’austérité, pour des moyens pour l’Éducation, l’école inclusive et les services publics !
Le projet de budget 2026 aura des répercussions importantes sur les conditions d’apprentissage de vos enfants et les conditions de travail des personnels de l’école. Si l’on prend en compte l’inflation, ce projet prévoit une baisse de 1,4% pour l’Education nationale.

Concrètement, cela signifie :
- des classes parmi les plus chargées d’Europe,
- des postes supprimés,
- des élèves sans enseignant·es titulaires ou sans remplaçant·es,
- des Accompagnants d’Élèves en Situation de Handicap (AESH) toujours précaires, sous-payé·es,
- des milliers d’élèves en situation de handicap sans accompagnement suffisant
Ces choix relèvent d’une politique d’austérité qui frappe toute la population : recul des droits sociaux (baisse de l’assurance chômage, gel des prestations), hausse de la TVA qui pèse sur les plus modestes, coupes dans la santé, la solidarité, l’écologie et la culture.
Depuis 2017, les dépenses publiques restent stables : ce sont les recettes qui s’effondrent, avec 308 milliards d’euros de cadeaux fiscaux aux plus riches et aux multinationales.
Ensemble, dans le cadre d’un appel intersyndical interprofessionnel, nous exigeons un budget juste et redistributif, qui finance l’éducation, l’école inclusive et les services publics.
En comptant sur votre soutien et en espérant vous retrouver à nos côtés lors de la manifestation.
L’équipe éducative


